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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 
Θέμα: Η κυβέρνηση φορολογεί ανύπαρκτα εισοδήματα μικρών ιδιοκτητών την ίδια ώρα που 
φοροαπαλλάσσει προκλητικά το μεγάλο κεφάλαιο 

 

Τεράστιο ζήτημα έχει προκαλέσει σε μικρούς ιδιοκτήτες κατοικιών σε τουριστικές 

περιοχές, που τα νοικιάζουν μέσα από τις εταιρίες – πλατφόρμες, η απόφαση της 

κυβέρνησης, μέσω της ΑΑΔΕ, να τους απαιτήσει να δηλώσουν στα εισοδήματά τους ποσά 

που δεν έχουν εισπράξει!  

Πιο συγκεκριμένα με επιτολές της η ΑΑΔΕ ζητάει διευκρινίσεις, όπως αναφέρει, για ποσά 

που ισχυρίζεται ότι δεν δηλώθηκαν για το φορολογικό έτος και αφορούν τις προμήθειες από 

τις ψηφιακές πλατφόρμες. Πρόκειται για ποσά (προμήθειες, χρεώσεις ή λοιπές 

παρακρατήσεις) που έχουν παρακρατηθεί από αυτές, έχουν δηλαδή αφαιρεθεί εξαρχής πριν 

την πίστωση στους λογαριασμούς των ιδιοκτητών των καταλυμάτων και σε καμία περίπτωση 

δεν αποτελούν εισόδημά τους.  

Μάλιστα η ΑΑΔΕ απειλεί πως αν δεν προχωρήσουν άμεσα σε τροποποιητική δήλωση, 

ώστε να εντάξουν μέσα και τα ποσά που αποτελούν έσοδο για τις εταιρίες-πλατφόρμες, τότε 

“η υπόθεσή σας ενδέχεται να υπαχθεί σε διαδικασία ελέγχου”. 

Πρόκειται για απαράδεκτη αξίωση και ωμό εκβιασμό, που επιβαρύνει με τουλάχιστον 

15% τους μικρούς ιδιοκτήτες για εισοδήματα που καρπώνονται οι ψηφιακές πλατφόρμες, και 

απαιτεί να τους φορολογήσει για αυτά τα ποσά με τέτοιο τρόπο, ώστε να αλλάζει και η 

φορολογική κλίμακα με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την επιπλέον επιβάρυνσή τους.  

Διευκρινίζεται πως η συγκεκριμένη ρύθμιση αφορά τους ιδιοκτήτες 1-2 ακινήτων, καθώς 

για μεγαλύτερες ιδιοκτησίες είναι απαραίτητη η σύσταση επιχείρησης.  

Ουσιαστικά η κυβέρνηση αντί να φορολογήσει τις εταιρίες, φορολογεί τους μικρούς 

ιδιοκτήτες για έσοδα των εταιριών. Προσθέτει έναν ακόμα μηχανισμό για την προκλητική 

φοροασυλία του κεφαλαίου, ώστε να βγαίνουν τα ματωμένα πρωτογενή πλεονάσματα, από 

την φορολεηλασία των λαϊκών στρωμάτων. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση ώστε να αρθεί άμεσα 
η συγκεκριμένη απαράδεκτη διάταξη. 
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